



Tantumpossumus, quantumscimus
/ Ми можемо стільки, скільки знаємо
(Френсіс Бекон)

Цей випуск журналу тематичний. Він, за гарною традицією, що склалась упродовж багатьох років, присвячений дню народження доктора економічних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки України, відомого українського економіста, засновника наукової школи регіоналістики і розміщення продуктивних сил Пили Василя Івановича, якому 13 січня 2022 року виповнилося 90 років.

Наш ювіляр прожив гарне, насичене подіями життя, і наразі сповнений великих планів на майбутнє. Після навчання у Київському лісогосподарському інституті він працював на великому виробництві, де пройшов шлях від керівника виробничо-технічного відділу до головного інженера, потім — у плановій комісії Південно-Західного економічного району та понад 40 років поспіль — у Науково-дослідному економічному інституті Міністерства економіки України. Написав і захистив кандидатську (1970 рік) та докторську (1987 рік) дисертації. Здійснював керівництво понад 70-ма прикладними науковими дослідженнями. Є автором двох десятків нормативних актів, опублікував біля 200 наукових праць. Його академічні інтереси пов'язані з регулюванням економіки на макро- та мезорівні, регіональним розвитком, створенням та функціонуванням спеціальних (вільних) економічних зон, територій пріоритетного розвитку, транскордонного співробітництва.

Він, як завжди, активно співпрацює із закладами вищої освіти, — читає лекції, очолює екзаменаційні комісії, є членом спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій та редколегій наукових фахових видань. Спілкування з молоддю його надихає і мотивує постійно бути в курсі нових ідей та технологій. Він заснував наукову школу, представники якої, його учні, працюють у різних куточках України — Києві, Закарпатті, Львові, Житомирі, Івано-Франківську, Тернополі, Чернівцях, Хмельницькому. Їхні статті та праці колег, серед яких є давні друзі та однодумці ювіляра, представлені в цьому випуску. Дехто з авторів перед надсиланням рукопису до редколегії, за усталеною звичкою, радився з Василем Івановичем щодо ключових ідей та аргументації. Адже яким би солідним не був наш науковий стаж, мудра і доброзичлива критика ювіляра, як і батьківська порада, — неоціненні.



21–22 січня 2022 р. відбулася V Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку держави в умовах глобалізації», також приурочена до 90-річчя Василя Івановича. Вона стала ще однією гарною нагодою обговорити науковий внесок В. І. Пили в контексті історичної ретроспективи та сучасності. Адже його працям притаманна доказовість і системність, що робить їх фундаментальними, зберігаючи при цьому актуальність.

Дозвольте побажати ювіляру міцного здоров'я, довгих років життя, здійснення планів — творчих та особистих. Будемо сподіватись на наступну зустріч за графіком — через 5 років.

А читачам цього номеру «Університетських наукових записок» я бажаю цікаво та з користю провести час: ви маєте нагоду познайомитись із поглядами різних авторів на неоекономіку, промислову, інвестиційну, інноваційну та соціальну політику, регіональне управління, антикризове регулювання, партнерську взаємодію державного та приватного сектору.

Олена ЧМИР,
*наукова редакторка випуску,
учениця Василя Івановича Пили,
докторка економічних наук, професорка,
завідувачка відділу формування академічних
ресурсів Державної наукової установи
«Український інститут науково-технічної
експертизи та інформації»*